

Г А С Т Р О Л И О П Е Р Н О Г О Т Е А Т Р А

В ЧЕРА в Тольяттинском Дворце культуры «50 лет Октября» оперой Бородина «Князь Игорь» открылись гастроли Куйбышевского театра оперы и балета. Они продлятся до 13 мая. За это время тольяттинцы смогут посмотреть «Лебединое озеро», «Семь красавиц», «Се-

вильский цирюльник» и т. д.

Во второй половине мая Куйбышевский оперный театр придет в гости к сызранцам, а затем отправится в гастрольные поездки по стране, побывает в Мурманске, Ярославле.

Б. ВОЛГИН.

26 КТО НЕ РАДУЕТСЯ

ВОЛЖАНИИ ИЛИ ВОЗМОЖЕЦ